



## **В Челябинской области осуждены бывшие сотрудники ГИБДД, признанные виновными в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших инспектора и начальника ОГИБДД ОМВД России по Верхнеуфалейскому городскому округу, признанных соответственно виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.4 ст.33, ч.1 ст.286 УК РФ (подстрекательство к превышению должностных полномочий).



Следствием и судом установлено, что в 2021 году инспектором был остановлен грузовой автомобиль, водитель которого перевозил незаконно спиленные деревья, при отсутствии разрешительных документов на перевозку и заготовку леса. Об этом инспектор доложил своему начальнику, который дал незаконное распоряжение не задерживать автомобиль, и лишь привлечь водителя к административной ответственности за отсутствие страхового полиса на автомобиль.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

которые совместно осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде штрафа.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.10.2022

*21 Октября 2022*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1733734>